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Mivel F1=umgll(- , F2=pm ng , az alidbbi egyenletrendszer:
l—x
F= umgl — pmg——

2 2
X (l1-x)
xF=;,lmg—2—l + pmg—s——

V2 »
megolddsa: x = ——1 F=(V2 - 1)umg

MH,S04 = mNaOH =150.0,15 = 22,5g
225 2,5
NH,S0, = 98 0,23 mol NNaOH = —ZO— =0 56 mol
2 NaOH + H2504 = Na2SO4 + 2 H20
1IN2OH > 2 NH,504
Tehat a NaOH feleslegben van a keverékben, ezért az oldat lligos kémhatdsu.

C6H4N2O4 + 6 Ho = CgHgNz + 4 HO
3,36

Mp=168, v = m = 0,02 mol VH, = 6 va =0,12 mol

Az adott korllmények kozott a He térfogata az dltalinos giztdrvény segit-

0,12.224.380 _ 3
5.3 = 0,7483 dm

ségével szdmolva: Vi, =




